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30. siječnja rodila se moja kći Blanca.
6. veljače beba je počela imati
poteškoća s disanjem pa sam odlučila
odvesti je u bolnicu. Pokušali su
koristiti aerosolni sprej i fiziološku
otopinu kako bi joj olakšali disanje,
ali ništa nije djelovalo. Disanje joj je
postajalo sve teže i poslana je na
intenzivnu njegu. Po povratku kući,
slučajno sam vidjela molitvenu



karticu bračnog para Alvira i rekla:
„Molit ću ih da prorade.“ I povjerila
sam im svoju kćer.

Vratila sam se u bolnicu, gdje je moja
kći imala bronhoskopiju. Rekli su mi
da liječnik želi razgovarati sa mnom.
Pokazao mi je crnu plastičnu
pribadaču koju je beba ispljunula.
Prepoznala sam je da dolazi iz seta s
kojim se moje druge kćeri ponekad
igraju. Rekao mi je da se čini
nemogućim da je mala beba mogla
živjeti osam dana s ovim u dišnim
putovima i da je po svim pravilima
trebala umrijeti. Zatražili su od mene
dopuštenje da koriste ovaj primjer na
svojim medicinskim satovima. Nakon
što sam pokazala pribadaču nekim
članovima obitelji, zagubila sam je i
nisam je mogla pronaći. Iako sam
bila uvjerena da je sretan ishod bio
posljedica zagovora Tomása i
Paquite, zamolila sam ih za još jednu
uslugu: ako su oni ti koji stoje iza



toga, da mi pomognu pronaći
pribadaču. I upravo se to dogodilo.

M.J.S.M. Madrid

Već dvije godine živim i radim u
Španjolskoj i često zovem kući u
Boliviju kako bih razgovarao s
majkom. Rekla mi je da je jako
zabrinuta zbog bračne situacije
dvojice moje braće. Supruga mog
starijeg brata imala je veliki dug koji
nije mogla vratiti, a on nije htio
preuzeti nikakvu odgovornost za to.
To je dovelo do mnogo napetosti, sve
dok jednog dana nije otišla bez da se
čak i oprostila. Imaju troje djece.

Još jedan od mojih braće, Ruben,
također se nedavno rastao od
supruge. Bio sam jako zabrinut jer
nisam mogao ništa učiniti da
pomognem tako daleko. Dok sam
živio u Boliviji, uspio sam razgovarati



s njima i izgladiti stvari kada je bilo
potrebno, ali sada sam se osjećao
bespomoćno. Pomislio sam na
Paquitu i Tomása i počeo sam se s
vjerom svakodnevno obraćati
njihovom zagovoru. Nakon tjedan
dana ponovno sam razgovarao s
majkom, koja nije mogla vjerovati što
se dogodilo. Na potpuno neočekivan
način, oba para su se ponovno
ujedinila.

Moj stariji brat otišao je tražiti svoju
ženu u malom selu u džungli iz kojeg
je porijeklom. Ona je učiteljica i tamo
je radila. Uvjerio ju je da dođe s njim
kući i sada su opet par. Pomaže joj
otplatiti dug i ujedinjeniji su nego
ikad. Vidjevši njihov primjer, žena
mog drugog brata otišla ga je tražiti i
rekla mu da se može vratiti kući. Od
tada posvećuje više vremena svojoj
obitelji i ponovno je počeo ići na
nedjeljnu misu. Kaže da je sada jako
sretan. Uvjeren sam da ove usluge
dugujem Paquiti i Tomásu.



A.C.S.

Imamo veliku obitelj. Dvojica moje
braće imala su poteškoća s
vjenčanjem. Područje u kojem žive
pati od vrlo depresivne ekonomije i
nisu mogli pronaći stalan posao.
Osim toga, sada su starili i postali su
prilično obeshrabreni u
pronalaženju supruga. Počeo sam se
moliti Alvirama da riješe njihove
probleme i pomognu im da se
vjenčaju, ako je to najbolje za njih.

Prošle godine najstariji brat se
konačno oženio. Imao je preko
četrdeset godina, kao i njegova
nevjesta, i obojica su pronašli stalan
posao. Sada su kupili kuću i imaju
prekrasnu kćer. Kakva velika usluga!

Drugi brat, koji također ima gotovo
četrdeset godina, povremeno je radio
za vladu, ali nikada nije dobio stalan



posao. Novi državni zakon ostavio ga
je bez posla i prilično obeshrabrio.
Ali nedavno je ponovno dobio posao,
a njegova zaručnica poboljšala je
vlastitu radnu situaciju. I sada su u
braku.

P.G-Ll. Pamplona

Bila sam zaručena gotovo tri godine i
trebala sam se udati kada su se
pojavili ozbiljni problemi. Odlučili
smo prekinuti jer je on odbijao
prihvatiti život koji sam osjećala da
sam pozvana slijediti. Istovremeno
sam bila pod velikim pritiskom na
poslu i pripremala se za neke
državne ispite. Svaki dan sam molila
molitvenu karticu za zagovor Alvira,
moleći ih da mi pronađu „muža
poput Tomása“.

Odlučila sam se na neko vrijeme
vratiti svojoj obitelji i počela sam ići



na obližnju misu. Tamo sam
upoznala mladog prijatelja svog
brata i počeli smo izlaziti zajedno.

Jednog dana mi je rekao da se, kada
je bio sa svojom bivšom zaručnicom,
molio Paquiti i Tomásu i jasno vidio
da ne bi trebao nastaviti s njom. Od
tada smo počeli zajedno moliti
molitvenu karticu i imamo
zajedničku molbu: „da nam
pomognete da se volimo kao što ste
se vi voljeli i da vršimo Božju volju.“
Hvala vam!

L.L.G. Kordoba
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